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Melograno Notte

Un portafortuna, così viene considerato

il frutto del melograno, e le creazioni

di questa collezione ne rappresentano il simbolo.

Grazie alle numerose fi niture ed abbinamenti disponibili,

la collezione melograno si adatta ad ogni casa,

rendendola unica e dando a tutti la possibilità

di trascorrere notti da sogno

in un ambiente raffi nato ed elegante.

L’utilizzo del frassino e del noce canaletto trasmettono 

calore all’ambiente senza rinunciare

a funzionalità e design, valori caratteristici di Le Fablier.
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PM80

Specchio

l. 1150 - p. 30 - h. 800

PEONIA
H483

Tavolino

Ø 600 - h. 480

SURI
PM81

Comò sagomato

l. 1320 - p. 530 - h. 870

ROSA CHARME
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PM19

Armadio con specchi centrali

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
H436

Tavolino

Ø 1000 - h. 300

SATI
PM86

Letto

l. 1850 - p. 2300 - h. 1030

ROSA MIELE
PM82

Comodino

l. 600 - p. 400 - h. 500

ROSA COLETTE

66



PM81

Comò sagomato

l. 1320 - p. 530 - h. 870

ROSA CHARME
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PM82

Comodino

l. 600 - p. 400 - h. 500

ROSA COLETTE
PM86

Letto

l. 1850 - p. 2300 - h. 1030

ROSA MIELE

Collezione Melograno
Un linguaggio sognante ed elegante,

morbide consistenze e forme curve

che avvolgono delicatamente.

Ricchezza di dettagli e aspetto confortevole

sono le qualità che riassumono l’eleganza

della collezione Melograno.

9



ROSA CHARME
PM81

Comò sagomato

l. 1320 - p. 530 - h. 870

PAVÈ
163

Specchio

l. 1210 - p. 30 - h. 1210
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Quando sei innamorato
non riesci a dormire
perchè la realtà è
migliore dei sogni

(Theodor Seuss Geisel)
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15

ROSA CLARISSA
PM90

Cassettiera

l. 710 - p. 460 - h. 1300

DETTAGLI DI DESIGN

LUNETTA
M62

Poltroncina

l. 680 - p. 770 - h. 810
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PM88

Letto con contenitore

l. 1730 - p. 2200 - h. 1020

PM62

Comodino 

l. 570 - p. 400 - h. 520

ROSA CLAUDINE ROSA EMILY
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Dai a ogni giornata
la possibilità
di essere la più bella
della tua vita.

(Mark Twain)
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PM61

Comò

l. 1250 - p. 500 - h. 1050

ROSA DUCA
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PM87

Letto con contenitore

l. 1730 - p. 2200 - h. 1020

PM12

Comodino

l. 570 - p. 400 - h. 570

ROSA CHARLOTTE MUSCARI
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L’amore è quando
la felicità di un’altra

persona è più
importante della tua.

(H. Jackson Brown)
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PM19

Armadio

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

PM16

Letto

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

L IGUSTROAGRIFOGLIO
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PM12

Comodino

l. 570 - p. 400 - h. 570

MUSCARI
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PM16

Letto (variante con testata in essenza di frassino)

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

L IGUSTRO

PM18

Letto

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

L INO
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PM16

Letto

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

L IGUSTRO
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LAURO
PM11

Comò

l. 1320 - p. 530 - h. 960

PEONIA
PM80

Specchiera

l. 1150 - p. 30 - h. 800
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SPIREA
PM15

Comò con segreto

l. 1420 - p. 530 - h. 850

IL DESIGN PIÙ
SOFISTICATO E

CONTEMPORANEO
INCONTRA

L’ARTIGIANALITÀ
DI LE FABLIER:

DETTAGLI DOVE LA
RICERCA E LA CURA

SI UNISCONO IN
UNO STILE UNICO.

PERCHÈ
UN LE FABLIER

SI RICONOSCE
SEMPRE.
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PM16

Letto

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

PM50

Settimanale 

l. 740 - p. 430 - h. 1290

L IGUSTRO ROSALIA
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PM10

Comodino / Tavolino 

Ø 420 - h. 600

GIGLIO
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ROSALIA
PM50

Settimanale 

l. 740 - p. 430 - h. 1290

37



PM19

Armadio con vetri sabbiati

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
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PM19-6

Armadio con 6 specchi bronzati

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO

PM19

Armadio in essenza di frassino

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
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Abaco

MANIGLIA

con inserto smaltato 

(bianco o marrone)

MANIGLIA

frangente

Maniglie

ROSA COLETTE
PM82 

Comodino 

l. 600 - p. 400 - h. 500

MUSCARI
PM12 

Comodino 

l. 570 - p. 400 - h. 570

GIGLIO
PM10

Comodino / Tavolino 

Ø 420 - h. 600

ROSA EMILY
PM62 

Comodino 

l. 570 - p. 400 - h. 520

ROSA MIELE
PM86

Letto

l. 1850 - p. 2300 - h. 1030

L IGUSTRO
PM16

Letto

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

ROSA CLAUDINE
PM88

Letto con contenitore

l. 1730 - p. 2200 - h. 1020

ROSALIA
PM50

Settimanale 

l. 740 - p. 430 - h. 1290

L INO
PM18

Letto 

l. 1750 - p. 2220 - h. 1000

ROSA CLARISSA
PM90

Cassettiera 

l. 710 - p. 460 - h. 1300

L IGUSTRO
PM16

Letto variante con testata

in essenza di frassino

ROSA CHARLOTTE
PM87

Letto con contenitore

l. 1730 - p. 2200 - h. 1020
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PAVÈ
163

Specchiera 

l. 1210 - p. 30 - h. 1210

SPIREA
PM15

Comò 

l. 1420 - p. 530 - h. 850

LAURO
PM11

Comò

l. 1320 - p. 530 - h. 960

ROSA CHARME
PM81

Comò sagomato

l. 1320 - p. 530 - h. 870

ROSA DUCA
PM61

Comò

l. 1250 - p. 500 - h. 1050

PEONIA
PM80

Specchiera

l. 1150 - p. 30 - h. 800
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AGRIFOGLIO
PM19

Armadio con vetri sabbiati

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
PM19-6

Armadio con 6 specchi bronzati

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
PM19

Armadio con pannelli in noce canaletto

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

AGRIFOGLIO
PM19

Armadio in essenza di frassino

l. 2950 - p. 670 - h. 2500

LUNETTA
M62

Poltroncina

l. 680 - p. 770 - h. 810

SURI
H483

Tavolino

Ø 600 - h. 480

SATI
H436

Tavolino

Ø 1000 - h. 300
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Finiture

CANALETTOCLASSICO

BIANCO AVORIO

CACAO GRIGIO CHIARO GRIGIO SCURO

CENERECIPRIAZENZERO

TABACCO

TORTORA
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LE FABLIER SPA

Via del Lavoro, 2 

37067 Valeggio sul Mincio - Verona

tel +39 045 6372000

fax +39 045 6372001 

www.lefablier.it

info@lefablier.it

Il catalogo è di proprietà esclusiva di Le Fablier S.p.A. Tutti i diritti sono riservati. 

È vietata ogni forma di riproduzione anche parziale.

This catalogue is of exclusive property of Le Fablier S.p.A. All right are reserved. 

Any form of total or partial reproduction of the catalogue is strictly forbidden. 

Il marchio e il logo “Le Fablier - valori per sempre” sono depositati e registrati.

The “Le Fablier - valori per sempre” brand and logo are filed and registered. 

La stampa tipografica non sempre riproduce fedelmente le tinte degli originali.

The printing process do not always permit a faithful reproduction of tones of originals. 

Le Fablier si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi momento modifiche tecniche e dimensionali ai modelli, anche senza preavviso.

Le Fablier reserves the right to change, in any time and without prior warning, the technical specifications and dimensions of the articles.
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